

『23 警察官分野別過去問題集\_数的処理』(KU22616VD)

訂正表

2024年01月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容			掲載日									
P. 204	No. 85 の解説 上から 2 行目下の表	誤	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>食塩水 (g)</th> <th>食塩 (g)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>容器A</td> <td>420</td> <td><math>x + 20</math></td> </tr> <tr> <td>容器B</td> <td>600</td> <td><math>x + 20</math></td> </tr> </tbody> </table>			食塩水 (g)	食塩 (g)	容器A	420	$x + 20$	容器B	600	$x + 20$	2024/01/22
			食塩水 (g)	食塩 (g)										
容器A	420	$x + 20$												
容器B	600	$x + 20$												
正	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>食塩水 (g)</th> <th>食塩 (g)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>容器A</td> <td>420</td> <td><math>x + 20</math></td> </tr> <tr> <td>容器B</td> <td>600</td> <td><math>x</math></td> </tr> </tbody> </table>			食塩水 (g)	食塩 (g)	容器A	420	$x + 20$	容器B	600	$x$			
	食塩水 (g)	食塩 (g)												
容器A	420	$x + 20$												
容器B	600	$x$												

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。